
  
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  DE 2024

(DO SR. CABO GILBERTO SILVA)

Requerimento  de  Informação  ao  Ministro  de

Minas  e  Energia,  Sr.  Alexandre  Silveira  de

Oliveira,  sobre  notícia  no  qual  consta  que

representantes  da  Âmbar  Energia,  do  grupo  dos

irmãos  Batista,  foram recebidos  17  vezes  fora  da

agenda oficial no Ministério de Minas e Energia.

 

Senhor Presidente;

Requeiro a Vossa Excelência, com base nos artigos 49, inciso X, e 50, parágrafo 2° da

Constituição  Federal,  e  artigos  115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos  Deputados,

requerimento de Informação ao Ministro de Minas e Energia, Sr. Alexandre Silveira de Oliveira,

sobre notícia no qual consta que representantes da Âmbar Energia, do grupo dos irmãos Batista,

foram recebidos 17 vezes fora da agenda oficial no Ministério de Minas e Energia.

No sentido de esclarecer a esta Casa, quanto:

A) Por que os representantes da Âmbar Energia foram recebidos fora da agenda oficial?

B) Quais foram os temas tratados nas diversas reuniões?

C) Qual é o interesse dos representantes da Âmbar Energia, do grupo dos irmãos Batista,

em visitar o Ministério fora da agenda oficial?

D) As visitas coincidem com a edição de medidas para livrar os irmãos Batista de multa de

R$ 1 bilhão?

JUSTIFICATIVA

De acordo com matéria publicada no site Antagonista, a executivos da Âmbar Energia, do

grupo J&F, foram recebidos 17 vezes fora da agenda oficial no Ministério de Minas e Energia antes

de  o  governo Lula  editar  uma medida  provisória  que  beneficiou  a  empresa.  A informação  foi
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divulgada por reportagem do Estadão,  por  meio  de resposta  a um pedido via  Lei  de Acesso à

Informação formulado pelo partido Novo1.

Segundo o jornal, as reuniões com os executivos da empresa do grupo dos irmãos Wesley e

Joesley Batista ocorreram entre junho de 2023 e maio deste ano e envolveram o ministro Alexandre

Silveira, o secretário-executivo Arthur Cerqueira, o secretário nacional de Energia Elétrica, Gentil

Nogueira, e o ex-secretário-executivo Efrain Cruz.

De acordo com os registros, Zanatta esteve no Ministério de Minas e Energia 13 vezes em

menos  de  um ano.  O diretor  de  Estratégia,  Inteligência  de  Mercado  e  Regulatório  da  Âmbar,

Cristiano Souza, visitou o local quatro vezes.

Este requerimento visa garantir que o Poder Legislativo esteja plenamente informado sobre

as  ações  do  Poder  Executivo  diante  de  uma  situação  de  potencial  impacto  negativo  para  a

Administração Pública do país.

Por fim, na qualidade de Deputado Federal, cujo papel também é o de fiscalizar os atos do

Poder  Executivo  –  conforme previsão  do  Art.  49  da Constituição  Federal  de 1988,  solicito  as

informações acima discriminadas,  com o intuito de agregar insumos que permitam uma melhor

compreensão sobre os fatos noticiados.

Sala de Sessões, em       de      de 2024

Cabo Gilberto Silva

Deputado Federal

PL/PB

1 Fonte: https://oantagonista.com.br/brasil/as-17-visitas-de-executivos-da-jf-a-um-ministerio-
de-lula/ *C
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